

Goiânia, 10 de julho de 2017.

Aos Membros do Conselho Diretor da FANUT

Assunto: Calendário de Reuniões Ordinárias do Conselho Diretor da FANUT/2º Semestre/2017.

De ordem da Senhora Diretora da FANUT, informamos abaixo o Calendário das reuniões ordinárias do Conselho Diretor/FANUT/UFG, programadas para o segundo semestre do corrente ano, no mini auditório Jatobá, salvo por alguma necessidade de alteração de local, com início às **14h00min** e término previsto para as **18h00min**, conforme calendário abaixo:

CONSELHO DIRETOR			
Dia	Mês	Dia/Semana	Horário
09	Agosto	Quarta-Feira	14h00 às 18h00
1°	Setembro	Sexta-Feira	14h00 às 18h00
06	Outubro	Sexta-Feira	14h00 às 18h00
10	Novembro	Sexta-Feira	14h00 às 18h00
1°	Dezembro	Sexta-Feira	14h00 às 18h00

Diante do calendário acima, espera-se a participação de todos os docentes, representantes estudantis e técnico-administrativos integrantes do Conselho Diretor, tendo em vista que "o comparecimento dos membros do Conselho Diretor às sessões é obrigatório e prefere a qualquer outra atividade da unidade", conforme determina o Art. 21° § 2°, do Estatuto e Regimento Geral da UFG (UFG, 2014).

Atenciosamente,

Sec.Exec.Sueli Alves de Sousa Coord. Administrativa FANUT/UFG

Endereço: Rua 227 Qd 68 s/nº Setor Leste Universitário – CAMPUS I.

CEP: 74.605-080

PABX: (62) 3209-6270 FAX: (62) 3209-6273

Site: www.fanut.ufg.br